



- [Екатеринбург](#)
- [Казань](#)
- [Калининград](#)
- [Красноярск](#)
- [Н.Новгород](#)
- [Новосибирск](#)
- [Ростов-на-Дону](#)
- [С.-Петербург](#)
- [Смоленск](#)
- [Уфа](#)
- [Хабаровск](#)

- ▶ Добро пожаловать в Беларусь
- ▶ Беларусь — Россия
- ▶ Посольство в Москве
- ▶ Консульские вопросы и визы
- ▶ Отделения
 - [Екатеринбург](#)
 - [Казань](#)
 - [Калининград](#)
 - [Красноярск](#)
 - [Нижний Новгород](#)
 - [Новосибирск](#)
 - [Ростов-на-Дону](#)
 - [Санкт-Петербург](#)
 - [Смоленск](#)
 - [Уфа](#)
 - [Хабаровск](#)
 - [Почетные консулы](#)
- ▶ Пресс-служба
- ▶ Экономика и торговля
- ▶ Одно окно
- ▶ Новости
- ▶ ДКК
- ▶ Гостиница Полесье
- ▶ Полезные ссылки
- ▶ Экстренная помощь
- ▶ Электронное обращение

[Главная](#) / [Отделения](#) / [Смоленск](#) / [Новости](#) /

БОЛЕЕ 100 СТУДЕНТОВ И ЭКСПЕРТОВ ИЗ 12 СТРАН ПОСЕТИЛИ МЕРОПРИЯТИЯ ШКОЛЫ МЕЖДУНАРОДНОЙ ИНТЕГРАЦИИ И ПРИГРАНИЧНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА В БЕЛГОРОДЕ

Представители Беларуси приняли участие в работе ежегодной Школы международной интеграции и приграничного сотрудничества, которая состоялась 22-25 апреля 2019 года в Белгороде.

В рамках программы форума прошли мастер-классы, открытые лекции, образовательные сессии, экспертные панели и другие научные мероприятия, которые позволили объединить опыт международного сотрудничества в области приграничного взаимодействия.



Владимир Семашко
Чрезвычайный и
Полномочный Посол
Республики Беларусь в
Российской Федерации

АРХИВ НОВОСТЕЙ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

Все рубрики

Вопросы управления развитием приграничных регионов в хронотопе постсоветского пространства обсудили эксперты в пространстве коллективной работы «Точка кипения» в ходе пленарного заседания. Доктор экономических наук, заведующая кафедрой менеджмента, технологий бизнеса и устойчивого развития Белорусского государственного технологического университета Ирина Новикова посвятила выступление глобальным тенденциям цифровой трансформации мировой экономики. Кандидат экономических наук, доцент кафедры таможенного дела Белорусского государственного университета Любовь Тарарышкина в свою очередь отметила основные перспективы развития приграничного сотрудничества в таможенном деле.



Представители Беларуси также поделились опытом реализации интеграционных проектов и своим видением дальнейших стратегий развития приграничных регионов в программе «Час пик» ТРК «Белгород».

Эксперт республиканского общественного объединения «Белая Русь» Алексей Авдонин провел открытую лекцию для студентов кафедры социальных технологий специальности «Таможенное дело».



Итоговым мероприятием Школы стали традиционные трансграничные стратегические дебаты, которые позволили участникам при помощи полученных знаний, проектных технологий и форсайт-видения разработать и презентовать проекты в области экономического сотрудничества и социокультурной интеграции.

Следующая Школа международной интеграции и приграничного сотрудничества пройдет в Минске.

- ▶ [Казань](#)
 - ▶ [Калининград](#)
 - ▶ [Красноярск](#)
 - ▶ [Нижний Новгород](#)
 - ▶ [Новосибирск](#)
 - ▶ [Ростов-на-Дону](#)
 - ▶ [Санкт-Петербург](#)
 - ▶ [Смоленск](#)
 - ▶ [Уфа](#)
 - ▶ [Хабаровск](#)
- ▶ [Законодательная база союзного государства](#)
 - ▶ [Для дипломатических миссий](#)
 - ▶ [Консульские документы](#)
 - ▶ [Таможенные документы](#)
- ▶ [Оказание медицинской помощи](#)
 - ▶ [Вопросы гражданства](#)
 - ▶ [Порядок въезда и транзитного проезда](#)
 - ▶ [Тарифы консульских сборов](#)
 - ▶ [Часто задаваемые вопросы](#)
- ▶ [Поиск](#)
 - ▶ [RSS](#)

© 2009–2010, Посольство Республики Беларусь в Российской Федерации
Разработка сайта: flexbl

Пишите нам на russia@mfa.gov.by
Адрес: Москва, 101000, ул. Маросейка 17/6

